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Схоронність вантажу, що перевозиться, та можливість спостереження за ним 

є важливими факторами у сучасній логістиці та одними з найперших побажань 

клієнта – відправника або одержувача. Якість товару, у першу чергу, визначає його 

споживчі властивості, що надають можливість задовольнити потреби покупця. Не 

достатньо виготовити якісний товар. Необхідно також зберегти його якість у процесі 

доставки до кінцевого споживача. 

Проаналізовано транспортні компанії України, які надають послугу 

відстеження відправлень за допомогою комп’ютерних систем (Нова Пошта, Інтайм, 

SAT, Transexpress та ін.). Виявлено, що можливостей таких систем не достатньо для 

отримання клієнтом базової інформації про вантаж. У зв’язку з цінністю вантажу, що 

перевозиться, відправник (одержувач) бажає отримувати найбільш повний обсяг 

інформації  про його місцезнаходження, стан, час прибуття та ін. 

При перевезенні вантажу транспортними компаніями, що було 

проаналізовано, виявлено  випадки пошкодження та загублення вантажу під час 

перевезення, обробки або митних процедур при перевезенні залізничним, 

автомобільним та іншими видами транспорту. Встановлено, що це одна з основних 

перешкод покращення логістичних перевезень України. 

Виходячи з цієї ситуації, ефективним рішенням щодо надання клієнту та 

перевізнику максимально повного обсягу інформації про стан вантажу, його 

місцеположення та ін. буде впровадження GPS-систем Інтертрансавто та Triton. 

Система Інтертрансавто являє собою датчик GPS, встановлений на кожному 

автомобілі та має можливість слідкувати за вантажем в режимі реального часу. Triton 

- система, розроблена спеціально для контейнерів. Вона фіксує будь-які спроби 

злому, відхилення від температури та ін. При цьому система формує звіти. Так, 

наприклад, буде виглядати звіт за один день та на певний період часу. Звіт включає 

область карти і область даних і область даних відстеження. В області карти є карта 

території, на якій знаходиться пристрій з його переміщеннями. В області даних 

відстеження перераховані дані відстеження пристрою (рис.1). Ці системи широко 

використовуються в країнах Європи та СНГ. 

Впровадження Інтертрансавто та Triton дозволить знизити випадки втрати, 

пошкодження, викрадання та псування вантажу, що значно підвищить показники 

перевезень на території України та виведе країну на новий рівень. 
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Рисунок 1 – Приклад звіту в GPS-системіTriton 
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